

Εφαρμογή του προγράμματος

Το πρόγραμμα «Mind REset» περιλαμβάνει πέντε ενότητες διάρκειας 45 λεπτών. Οι ενότητες παρουσιάζονται στην τάξη σε πέντε μαθήματα από τον/την εκπαιδευτικό της τάξης. Ο οργανισμός Junior Achievement Κύπρου προμηθεύει, δωρεάν, τα σχολεία με όλο το υλικό που χρειάζονται, για την εφαρμογή του προγράμματος (Οδηγός Εκπαιδευτικού, Τετράδιο Εργασιών μαθητών/ριών, Πιστοποιητικό Συμμετοχής).

Δικαίωμα συμμετοχής

Στο πρόγραμμα μπορούν να συμμετάσχουν όλοι/ες οι μαθητές/μαθήτριες της Ε΄ και ΣΤ΄ τάξης των Δημόσιων και Ιδιωτικών Δημοτικών Σχολείων. Μετά την ολοκλήρωση του προγράμματος οι μαθητές/μαθήτριες θα έχουν τη δυνατότητα να λάβουν μέρος στον διαγωνισμό Mind Resettters της χρονιάς με πρώτο βραβείο μία επιχειρηματική εκπαιδευτική εμπειρία στο εξωτερικό.

Χρονοδιάγραμμα υλοποίησης

Ημερομηνία	Ωρα	Τρόπος διεξαγωγής	Πληροφορίες
18 Σεπτεμβρίου 2024		https://jacyprus.org/el/mind-reset/	Δήλωση ενδιαφέροντος
9 Οκτωβρίου 2024	12:00 μεσημέρι		Καταληκτική ημερομηνία δήλωσης ενδιαφέροντος
10 Οκτωβρίου 2024		Ηλεκτρονικό μήνυμα	Ενημέρωση των σχολείων για την επιμόρφωση
16 Οκτωβρίου 2024	10:00 - 13:00	Lidl Food Academy Στασικράτους 34 1066 Λευκωσία	Επιμόρφωση εκπαιδευτικών/συντονιστών των επαρχιών Λευκωσίας, Λάρνακας και Αμμοχώστου που θα συμμετέχουν στο πρόγραμμα (ένας/μία εκπαιδευτικός ανά σχολείο που θα συμμετέχει) - η συμμετοχή στην ενημέρωση είναι υποχρεωτική.
17 Οκτωβρίου 2024	10:00 - 13:00	Θα ανακοινωθεί ο χώρος στη Λεμεσό	Επιμόρφωση εκπαιδευτικών/συντονιστών των επαρχιών Λεμεσού και Πάφου που θα συμμετέχουν στο πρόγραμμα (ένας/μία εκπαιδευτικός ανά σχολείο που θα συμμετέχει) - η συμμετοχή στην ενημέρωση είναι υποχρεωτική.
19 Οκτωβρίου – 22 Δεκεμβρίου 2024			Εφαρμογή προγράμματος
29 Δεκεμβρίου 2024	12:00 μεσημέρι	Πλατφόρμα προγράμματος	Καταληκτική ημερομηνία για συμμετοχή στον Διαγωνισμό Mind Resettters της χρονιάς
18-19 Ιανουαρίου 2025	10:00-15:00	Θα ανακοινωθεί ο χώρος	Εμπορική έκθεση – η κάθε ομάδα θα λάβει μέρος μόνο μία ημέρα
24 Ιανουαρίου 2025		Ηλεκτρονικό μήνυμα	Ανακοίνωση των 10 φιναλίστ ομάδων (5 από το Δημοτικό και 5 από το Γυμνάσιο)
19 Φεβρουαρίου 2025		Αίθουσα Εκδηλώσεων Π.Ο.Ε.Δ. Λεωφ. Κυρηνείας 184 2112 Αγλαντζιά	Τελικός και Τελετή Βράβευσης Mind Resettters της χρονιάς



Διαδικασία συμμετοχής

Υπεύθυνος/η συντονιστής/συντονίστρια εκπαιδευτικός από κάθε σχολείο

Κάθε σχολείο που συμμετέχει στο πρόγραμμα θα ορίσει έναν/μία εκπαιδευτικό ο/η οποίος/α θα:

- Εκπροσωπήσει το σχολείο στο ενημερωτικό διαδικτυακό σεμινάριο του προγράμματος στις **16 ή 17 Οκτωβρίου 2024** και θα ενημερώσει σχετικά τους/τις υπόλοιπους/ες εκπαιδευτικούς που συμμετέχουν στο πρόγραμμα.
- Είναι υπεύθυνος/η για τον συντονισμό μεταξύ του οργανισμού Junior Achievement και του σχολείου ως προς την παραλαβή και διαχείριση του εκπαιδευτικού υλικού.
- Επικοινωνεί με τον οργανισμό Junior Achievement και τους/τις εθελοντές/εθελόντριες εκπαιδευτές/εκπαιδεύτριες και θα ενημερώνει σχετικά τους/τις υπόλοιπους/ες εκπαιδευτικούς που συμμετέχουν στο πρόγραμμα.
- Είναι υπεύθυνος/η για την εφαρμογή του προγράμματος στο τμήμα του/της.

Υπεύθυνος/η εκπαιδευτικός για κάθε τμήμα

Την ευθύνη για την εφαρμογή του προγράμματος σε κάθε τμήμα θα έχει ο/η υπεύθυνος/η εκπαιδευτικός του τμήματος. Είναι απαραίτητο όπως ο/η υπεύθυνος/η εκπαιδευτικός ενημερωθεί από τον/τη συντονιστή/συντονίστρια εκπαιδευτικό κάθε σχολείου για την εφαρμογή του προγράμματος, είναι ενήμερος/η για το εκπαιδευτικό υλικό και είναι σε άμεση επικοινωνία με τον/τη συντονιστή/συντονίστρια εκπαιδευτικό.